2017年5月20日 星期六

責任編輯:趙雪馨

跟着理事長遊南投

野餐是每個人少年時代都喜歡做的事,是上佳的戶外 節目,來到南投旅遊,跟着彭理事長到了位於埔里鎭桃 米里的暨南國際大學享受最具土味又食尚之"桃米野 餐",看到少女提着盛載食物的竹籃,草地上的野餐墊 與餐具,少年15、20時的青春夢重現你的腦海。

文、攝: 焯羚

為報道需要,重新審視少年時沒有留意的"野餐的來源",野餐來 自於西方工業革命時代下的產物,法國大革命之後、美國七〇年代 的嬉皮時代。當時的人們除了狂放不羈的前衛思潮,也有哲學層面的思想 相互迸發,而野餐則成為人們之間的交流空間。野餐在不同時期、不同地 域也產生了形態上不同程度的轉變,被賦予不同的意義;二十一世紀初的 脈絡,我們為了什麼而野餐?應該是在追求一個屬於我們自己的生活態 度,品味人生的價值!





■校園内,在黃花樹下拍照。



■校園内的香楠步道



暨大學生組織經營

南投野餐為什麼叫"桃米野 餐"?原來"桃米野餐"是桃 米休閒農業區所研發的創新旅 遊品牌,是一種扎根,將你與 土地連結的象徵,桃米舊名為 桃米挑米坑,也是古時挑米人 的必經之路,挑夫農人於此停 留休憩,必拿出最能滿足味蕾 的食物,這是屬於先民們的台 式野餐!農民早將野餐與繁忙 農事作出完美結合。

經營"桃米野餐"旅遊項目 的是一班暨南國際大學學生組 織,供應野餐的食物是暨南國 際大學觀餐系師生利用埔里在 地食材,依不同時節研發適合 戶外野餐的料理,讓旅客品嚐 野餐之餘更能深入了解食材的 來歷與製作過程。

桃米野餐社成員

注意事項:避免蚊蟲叮咬,建議穿着長褲或帶蚊怕水。 鳴謝:台灣觀光局、台北市政府觀光傳播、南投縣政府、長榮航空



職員細 心送上野 餐食物

野餐氛圍環繞着不同季節的時光變化,雖然此 行野餐趕不及約會於櫻花下,野餐地點是暨大香 楠步道旁邊,一棵棵香楠樹木為坐躺在野餐墊上 的旅人們遮擋豔陽,仍十分舒服。大朋友拍照, 小朋友奔跑嬉鬧,活潑歡樂的場景為"桃米野 餐"帶來活力及童趣,每位旅人臉上綻放着滿足 的笑容。

香氣獨特的刺葱搭配調和出"刺葱馬鈴薯沙 拉",採用新鮮的蒸熟的南瓜,糯米粉加麻竹筍 香菇內餡包成的金呱粿,用埔里季節性水果山刺 番荔枝又名阿那那(土名),與新鮮水果芭樂、 火龍果、蘋果等加入氣泡水調和成飲品, "阿那 那水果盅"、淡淡麻油香加上在地香菇與糯米飯 造成的"桃米飯丸子",好滋味!品味野餐的同 時也能品嚐到桃米的歷史文化。



晶澤會館全天候賞日月潭

南投的日月潭遊覽過多次,坐遊艇遊湖、騎乘 單車環湖,看日月潭花火音樂會,但就是未試過 住宿在日月潭旁邊,這回跟彭理事長旅行,獲得 日月潭晶澤會館老闆慷慨支持,可以先乘坐漂亮 的遊艇遊湖,再入住其風格時尚又精緻的酒店。 晶澤會館能獲全球性精品酒店組織SLH與LHG 獲邀加入成為會員、代表酒店達到全球頂級豪華 的標準。從酒店的風格看得出主人的品味,老闆 陳琳凱亦是低調中帶奢華氣質的精英。

晶澤會館外觀看起來不怎麼樣,內裡極精緻 以水晶、玻璃、鏡面元素營造出寬廣舒適、英式 高貴、時尚品味的風格。入住這裡最好可以選擇 近湖的房間,擁有180度環湖之景,在房裡無論 坐着或躺下都可以一覽日月潭湖泊、山脈全景, 尤其每當早上可以看日出,黃昏可以看到夕陽西

下金色陽光灑在波光粼粼的湖面上令人陶醉!晚 上欣賞湖畔風光是一種極美的享受。

如果慳儉些不住湖景房,可以去湖景餐廳挑個 眺望湖景的位置食早餐,又或是到樓下碼頭近距 離欣賞及用手撫摸湖水,坐在湖畔欣賞湖面的平 靜與熱鬧

